



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№54 (9320) вторник 23 мая 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В администрации муниципального района Хайбуллинский район РАСПОРЯЖЕНИЕ

№195

О проведении районного праздника труда, культуры и спорта «Сабантуй-2006»

Во исполнение Указа Президента Республики Башкортостан №УП-171 от 9 мая 2006 года «О проведении народного праздника «Сабантуй» в 2006 году»:

1. Провести районный праздник труда, культуры и спорта «Сабантуй-2006» 3 июня 2006 года на стадионе «Урожай» с. Акъяр.

2. В целях координации своевременной и качественной подготовки, организованного проведения районного праздника «Сабантуй-2006» образовать оргкомитет (приложение №1).

3. Организационному комитету (Тугузбаев Р.С.), территориальному финансовому управлению Министерства финансов Республики Башкортостан на территории Хайбуллинского района (Симонова Л.Н.) составить смету расходов и в установленном порядке определить источники финансирования районного праздника «Сабантуй-2006».

4. Утвердить план подготовки и программы проведения праздника (приложение № 2,3).

5. Управлению сельского хозяйства администрации муниципального района (Султангушин Ю.Г.) образовать комиссию по подведению итогов деятельности сельскохозяйственных предприятий в зимний период и проведения весенне-полевых работ.

6. Отделу культуры (Мамбетова Л.Р.), комитетом по физической культуре, спорту и туризму (Муртазаев Р.К.), по делам молодежи (Назарова В.В.) подготовить и обеспечить проведение на долж-

от 16 мая 2006 года

ном уровне культурно-массовых мероприятий, спортивных состязаний и народных игр.

7. Районному отделу внутренних дел (Дистанов Р.М.) обеспечить охрану общественного порядка и безопасность дорожного движения при проведении праздничных мероприятий.

8. Центральной районной больнице (Рахматуллин Т.Р.) организовать в местах проведения праздника «Сабантуй-2006» дежурство медицинского персонала.

9. Потребительскому обществу «Акъяр» (Хамидуллин А.Х.), МУП «Рынок-Акъяр» (Харрасов И.А.) организовать торговое обслуживание населения и проведение ярмарок товаров народного потребления.

10. Главам сельских поселений, руководителям сельскохозяйственных предприятий провести местные праздники «Сабантуй-2006» в июне 2006 года. Принять необходимые меры по организации высокого уровня проведения праздника.

11. Опубликовать данное распоряжение в районной газете «К новой жизни» (Юнович А.У.).

12. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации муниципального района Тугузбаева Р.С.

Глава администрации муниципального района А.Ф.Илимбетов;

Управляющий Делами администрации муниципального района Р.Р.Гареев.

Официально

Хроника недели

(с 15 по 22 мая)

Администрацией муниципального района проведен выездной прием граждан по личным вопросам в с. Подольск, д. Новоукраинка, с участием начальников отделов, руководителей служб и ведомств, рассмотрено 27 обращений граждан.

Состоялась прямая линия администрации муниципального района «Горячий телефон» по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты населения, рассмотрено 30 вопросов.

Организованы выезды информационной группы администрации муниципального района и агитбригады Районного дома культуры в населенные пункты сельских поселений Акъяловский и Абшарский сельсоветы по разъяснению основных положений Послания Президента РБ народу и Государственному Собранию - Курултаю - Республики Башкортостан «К новому качеству жизни людей» (О положении в республике и основных направлениях ее развития в 2006 году).

В сельских поселениях состоялись заседания Советов по реализации Послания Президента РБ народу и Государственному Собранию - Курултаю - Республики Башкортостан «К новому качеству жизни людей» (О положении в республике и основных направлениях ее развития в 2006 году) и избрании представителей от сельских поселений на Учредительный съезд Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Башкортостан».

На заседании административной комиссии администрации муниципального района рассмотрено 2 факта продажи крепких спиртных напитков домашней выработки жителями с. Акъяр, назначено административное наказание в виде штрафа.

Отделом труда и социальной защиты населения проведена встреча с участниками ликвидации катастрофы на Черно-

быльской АЭС с участием представителей районного комитета, Акъярской ЦРБ, Пенсионного фонда РФ по РБ в Хайбуллинском районе. Проверено соблюдение трудового законодательства в СПК им. Калинина, ДОУ «Радуга», в администрациях сельских поселений Татыр-Узякский, Байгускаровский, Целинный сельсоветы, Байгускаровском МОУ СОШ, МУСП «Акъярский», Бурибаевском БКХ, ОУРГАЗ.

Вопрос организации летнего оздоровительного отдыха детей рассмотрен на семинаре-совещании заместителей директоров по воспитательной работе образовательных учреждений, руководителей трудовых объединений, заслушаны руководители организаций, участвующие в летней оздоровительной кампании.

На базе оздоровительного лагеря «Аксарлак» прошли военно-полевые сборы учащихся 10-х классов. Прошла четвертая районная Спартакиада дошкольников.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.

Конференция ветеранов Афганской войны

20 мая в г. Стерлитамак состоялась отчетно-выборная конференция башкирской республиканской организации Российского Союза ветеранов Афганистана (БРО РСВА).

С отчетом о работе организации в 2005 году выступил Председатель правления Д.Н.Купцов. На конференции также заслушан отчет ревизионной комиссии, избраны члены контрольно-ревизионной комиссии, правления БРО РСВА, новым

председателем правления стал С.Г.Пахомов - председатель Стерлитамакской городской организации.

Группа активистов организации награждена орденами и медалями Российской Федерации ветеранов Афганистана.

Поздравляем!

За заслуги перед Родиной и Отечеством от имени Российской Федерации ветеранов Афганистана награжден медалью «За заслуги» председатель Хайбуллинского районного отделения БРО РСВА Салават Киньягалеевич Юлдашбаев.

Они идут впереди

Сев - 2006

По данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства на 22 мая наилучшей дневной выработки на посеве зерновых культур добился механизатор МУСП «Акъярский» Мунир Раззапов, который на тракторе К-700 засеял 61 гектар.

На прихватывании посевов отличились механизаторы Николай Миляев из СПК «Красный доброволец», обработавший на ДТ-75 за день 78, с начала сева - 1000 гектаров, Султан Мамбетов - 50, день 70, с начала сева - 950 гектаров, на культивации - Ирина Давлетбердин из СПК «Красный доброволец» - за день 70, с начала посевной - 472 гектара.

МЕХАНИЗATORSЫ РАЙОНА! РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫХ РАБОТ 2006 ГОДА!

Ход полевых работ на 22 мая

«Бузавлыкский»	58,5
КФХ	31,7
По району:	78,2
Прошедшие дожди не сколько притормозили ход полевых работ в сельхозпредприятиях района. Между тем, по данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства, на блюдается заметное продвижение вперед, зерновые культуры засеяны на 5238 гектарах при плане 66985. Всего яровой сев культур проведен на 5503 гектарах, за прошедший день засеяны 2648 гектаров площа-	

дей, в работе было задействовано 69 сеялочных и 73 культиваторных агрегатов.

Завершили посев плановых площадей зерновых культур полеводы МУСП «Акъярский». Близки к финишу и в СПК «Красный доброволец», ОАО «Ургаза», СПК «Акъяр», МУСП «Степной». Наилучшее результаты за прошедший день добились механизаторы СПК «Красный доброволец», засевавшие 620, МУСП «Акъярский» - 500, МУСП «Маканский» - 404, ОАО «Ургаза» - 306 гектаров.

Полеводы района! Приложим все усилия для организованного и качественного завершения весенне-полевых работ 2006 года!

Первая трудовая победа матраевцев

В числе первых в районе завершили посев зерновых культур на запланированных площадях ярового клина полеводы МУСП «Матраевский».

Это самое крупное сельхозпредприятие в районе, имеющее на сегодняшний день более 8800 гектаров зерновых площадей.

Хотя в день нашего приезда установилась хмурая дождливая погода, не трудно было прочесть на лицах матраевских полеводов радость, поскольку отсыпалось вовремя, а осадки - это только плюс для будущего урожая. В этом году семена яровой пшеницы уложены в почву на 6000 гектарах, ячменя - на 2500, овса - на 200 и гороха на 150 гектарах. На испытания и дальнейшее размножение завезены семена элиты твердой пшеницы «Безенчукская 200», которая заняла 340 гектаров пашни. В эти дни полеводам хозяйства предстоит засеять кормовой клин, состоящий из кукурузы (900 гектаров) и однолетних трав (1000 гек-

таров), на прикатывании посевов - Махмутов из Центрального и Гамиль Аюпов из Первомайского отделений - 1486 и 986 гектаров соответственно. А Сагит Киньябаев из Первомайской успел поработать на своем тракторе ДТ-75 и на культивации (250 гектаров), и на посеве зерновых культур (312 гектаров). Не подводили механизаторы Ахмад Ишкильдин из Центрального, Гафур Нурагалин из Новопетровского и Тагир Нигматов из Первомайского отделений, каждый из которых прокультивировал более чем по 300 гектаров посевных площадей.



4,470 гектаров), на прикатывании посевов - Махмутов из Центрального и Гамиль Аюпов из Первомайского отделений - 1486 и 986 гектаров соответственно. А Сагит Киньябаев из Первомайской успел поработать на своем тракторе ДТ-75 и на культивации (250 гектаров), и на посеве зерновых культур (312 гектаров). Не подводили механизаторы Ахмад Ишкильдин из Центрального, Гафур Нурагалин из Новопетровского и Тагир Нигматов из Первомайского отделений, каждый из которых прокультивировал более чем по 300 гектаров посевных площадей.

Позади тяжелый упорный труд на благо будущего урожая, основа заложена, есть надежда на успех. Остается поздравить полеводов хозяйств с первой трудовой победой.

Ринат Имангулов.
На снимках: механизаторы и специалисты Центрального отделения; механизатор Насырьян Каримов.
Фото Альберта Узбекова.

прудников, суданская трава).

- В целом организация посевного конвейера, считаю, была на хорошем уровне, - говорит главный агроном предприятия Фаин Буранбаев, - практически во всех отделениях управляющие организовали полевые работы умело и оперативно. За всеми главными специалистами были закреплены конкретные участки посевных работ, то есть ответственные за состояние дел на местах.

потребились на славу!

Всех отделениях определились передовики трудового соревнования на посеве зерновых культур. Самой высокой выработки по хозяйству добился механизатор Центрального отделения Алик Габдрахманов, который на тракторе ДТ-75 засеял 836 гектаров пашни (селящик Шафкат Иланов). Кстати, имя этого механизатора часто появлялось на страницах нашей га-



В Совете муниципального района Хайбуллинский район Решение

О ходе финансового оздоровления сельскохозяйственных товаропроизводителей и реализации национального проекта «Развитие АПК в Хайбуллинском районе»

Заслушав и обсудив доклад заместителя главы муниципального района - начальника управления сельского хозяйства Ю.Г.Султангужина «О ходе финансового оздоровления сельскохозяйственных товаропроизводителей реализации национального проекта «Развитие АПК» в Хайбуллинском районе» Совет муниципального района Хайбуллинский район решил:

1. Информацию заместителя главы администрации муниципального района - начальника управления сельского хозяйства Султангужина Ю.Г. принять к сведению.

2. Управлению сельского хозяйства администрации муниципального района взять на постоянный контроль своевременную уплату сельскохозяйственными товаропроизводителями района текущих платежей по налогам и сборам, взносам во внебюджетные фонды, электроэнергии и прочим платежам согласно Федерального закона «О финансово-экономическом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей».

3. Управлению сельского хозяйства администрации муниципального района ускорить завершение процедуры банкротства бывших сельскохозяйственных предприятий: колхоз «Назаргул», КСП «Вазям», КСП «Сакмар», КСП «Урал», КСП «Акназар», колхоз им. Салавата, МУСП «Хайбуллинский», а также продолжить работу по реформированию МУСП «Таналыкский», ОАО «Красное знамя», СПК им. Калинина.

4. Управлению сельского хозяйства администрации муниципального района, руководителям сельскохозяйственных предприятий принять

конкретные меры по выполнению намеченных планов по реализации национального проекта «Развитие АПК в Хайбуллинском районе».

5. Главам сельских поселений оказывать всестороннюю помощь крестьянско-фермерским хозяйствам и личным подворным хозяйствам в оформлении документов для получения кредитов в рамках национального проекта «Развитие АПК в Хайбуллинском районе».

6. В целях привлечения и закрепления молодых специалистов на селе руководителям сельскохозяйственных предприятий и главам сельских поселений наладить связь с выпускниками учебных заведений для последующего обеспечения их работой и жильем в рамках национального проекта «Развитие АПК в Хайбуллинском районе».

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета по аграрным вопросам, использованию земли и природных ресурсов и экологии и чрезвычайным ситуациям.

Председатель Совета муниципального района Хайбуллинский район З.Г.Арлабаев.

от 18.04.06 г. №Р-10/84

С целью выявления талантливых, творческих работников дошкольных образовательных учреждений, их поддержки и поощрения, повышения престижа профессии «воспитатель» по инициативе районного отдела образования прошел профессиональный конкурс педагогического мастерства «Воспитатель года - 2006».

Конкурс проходил в четырех этапах. На первом этапе воспитатели проводили конкурсные занятия в Акъярских ДОУ «Бэлэмбэ» и «Изайгор», на которых каждый педагог показал свою профессиональную компетенцию, эрудицию, убеждая жюри, что действительно, источник и ресурс развития ребенка - компетентный и доброжелательный педагог.

Следующий этап - самопрезентация: «Здравствуйте, меня зовут...». В этом конкурсном мероприятии воспитатели показали свои творческие способности, умение импровизировать, в публичных выступлениях педагоги рас-

Воспитатель года - 2006

сказали о своем видении будущего дошкольного учреждения: «это уютный, теплый дом, утешающий в зелени, с прекрасно оборудованными и оснащенными групповыми и спальными комнатами, кабинетами специалистов, тренажерным, спортивным и музыкальным залами...».

Как и положено на конкурсе, определились призеры. 3-е место было присуждено воспитателю Погодольского ДОУ «Солнышко» Г.Я.Ярмухаметовой, 2-е - Г.А.Ультраковой, воспитателю Акъярского ДОУ «Изайгор», 1-е место у М.Н.Пручай, педагога Бурбакаевского ДОУ «Солнышко». Победителем, завоевавшим Гран-при, стала воспитатель Акъярского детского сада «Бэлэмбэ» Забира Насиповна Бикбетова (на снимке).

Закончился очередной конкурс, показавший сколько у нас душевых, внимательных, любящих детишек воспитателей, обладающих неиссякае-

мой энергией, жизнелюбием, бесконечной преданностью делу, благодаря которым нашим детям создаются необходимые условия для развития и воспитания.

Хочется сказать спасибо всем участникам конкурса, организаторам этого мероприятия и пожелать здоровья, следовать своей цели всегда и во всем, успешно развиваться и находиться в непрестанном поиске.

С.Пахтусова,
методист
РОО

Забира Насиповна работает в детском саду всего полтора года, но коллеги отмечают ее как очень компетентного, творческого педагога. Ее отличает неослабевающий интерес к своему делу, преданность доверенным ей малышам, предельно ответственное желание стать профессионалом.

Год благоустройства

Жители проспекта за питьевой водой ходят через проспект, и это в сырое время года превращается в большую проблему. Когда-то через эту «полосу препятствия» были проложены мостики, но ни даже машины проезжали. Тогда и зеленая аллея вдоль проспекта была ухожена, загорожена. Разгородили, и теперь деревья во власти свободно гуляющего скота.

Еще одна проблема не дает покоя жителям пр. С. Юлаева. Куда выкидывать мусор? Коней для бытовых отходов был бы кстати.

Надежды светлые, вполне осуществимые.

От имени жителей Ф. Туснякова.

«Юго-восточные» надежды

Жители юго-восточного края с. Акъяр в этом году зажили с новыми надеждами. И это неудивительно, ибо год этот полностью посвящается благоустройству.

При въезде через мост со стороны станции Сара Оренбургской области сразу начинается главный проспект села — Салавата Юлаева. Удобно. Но только для автотранспорта. А пешеходам выделен участок дороги, который трудно назвать тротуаром. Дорожка эта давно уже стала непригодной - вся в колдобинах и ямах. Она была бы еще целой, если не ис-

пользовалась бы всеми видами транспорта (легковыми, грузовыми, даже тракторами). А водители не стояли бы наезжать на тротуар, «грызть» края колесами, кабы «их» дорога весной осенью не превращалась в грязное месиво. Ситуацию облегчила бы насыпка щебнем. Но этого, похоже, не делали никогда. Дождевые и талые воды, собираясь в выемках и ухабах, образуя своеобразные озерки-болота, ищут себе пути-дороги, прорываясь где попало. Бывает, порой, и через щоссе прорываются, заливая дворы нижней стороны проспекта.

Спорт Памяти офицера

В спортивном зале Акъярской средней общеобразовательной школы №1 прошел турнир по волейболу, посвященный памяти Виля Шавкатовича Юлдашбаева, герояически погибшего при выполнении воинского долга в Чеченской Республике.

В турнире, проходившем среди 6-8-х классов, приняли участие 5 команд: АСОШ №1, АСОШ №2, БСОШ №1, БСОШ №2 и Ивановской СШ. Игры проходили по круговой системе. Не проиграв ни одной игры, первое место заняла команда АСОШ №2. Интересно и захватывающе проходила встреча между командами АСОШ №1 и БСОШ №2, после завершения которой стало ясно, что второе место заняла команда АСОШ №1. Третье место у команды БСОШ №2. В ходе турнира были определены и лучшие игроки: лучшим нападающим был признан Артем Мишальников (БСОШ №2), лучшим защитником - Артем Лежнев (АСОШ №2), лучшим связующим - Рафия Рахматуллин (АСОШ №1). Команды-победители и лучшие игроки награждены грамотами и призами.

От имени родственников с теплыми словами благодарности выступила сестра В.Ш.Юлдашбаева - Розалия Шавкатовна Байкушина, которая вручила участникам соревнований сладкий приз.

Огромную благодарность за организацию турнира выражаем спонсору турнира Союзу ветеранов боевых действий в Чеченской Республике, работникам физической культуры АСОШ №1. После завершения которого стало ясно, что второе место заняла команда АСОШ №1. Третье место у команды БСОШ №2. В ходе турнира были определены и лучшие игроки: лучшим нападающим был признан Артем Мишальников (БСОШ №2), лучшим защитником - Артем Лежнев (АСОШ №2), лучшим связующим - Рафия Рахматуллин (АСОШ №1). Команды-победители и лучшие игроки награждены грамотами и призами.

Акция

готовность выставить свои призы самым активным плательщикам МУСП «Матраевский», администрации сельского поселения, общество инвалидов руководимое депутатом районного Совета Алтынгузиным М.Х., предприниматели В.Р.Алгушев, Ю.П.Чуднов и другие.

Также работниками ЖКХ ведется активная работа по оказанию помощи населению в оформлении субсидий.

М.Гумеров.

Культурная жизнь

концерте - она прекрасно поет!

Желаем чтобы и в дальнейшем в работе С.А.Арслановой присутствовали творческий энтузиазм и желание сделать наш культурный отдых разнообразным и познавательным.

От имени односельчан Розалия Салимгареева.

В письмах – теплые строки

тивные участники художественной самодеятельности.

Через районную хочется поблагодарить всех наших учителей за прочные знания, воспитание развитой личности, а своим одноклассникам - осуществления своей заветной мечты, поступить в вузы, стать в дальнейшем востребованными и найти свое место в жизни.

Эльвира Юлдыбаева, учащаяся 11 класса Целинной СОШ.

«Заплати за квартиру и выиграй подарок»

Акция «Заплати квартплату и получи подарок», объявленная дирекцией МУП «Уфимское ЖКХ» и администрацией сельского поселения Уфимского сельсовета, набирает темпы. Только с 25 по 30 апреля с коммунальщиками рассчитались 42 квартиросъемщика. В кассу предприятия поступило 25% месячных начислений за

коммунальные услуги - это на 11% больше по сравнению с марта 2006 года. Первыми исполнили свой долг П.В.Карманов, К.Ф.Островский, В.И.Шитикова, М.А.Сынгизов, Г.Х.Мударисова, Р.Ф.Туманшина, С.Г.Губайдуллин, Е.Г.Демидова, А.В.Филипов, М.Д.Вакуленко, Р.А.Исаакова.

Нас поддержали и выразили

Желаем творческих успехов

Салима Амангильдовна Арсланова работает заведующей клубом села Ново-Украинка недавно. Но с ее приходом культурная жизнь сельчан заметно оживилась. Так, в эти весенние праздники была подготовле-

на и показана большая концертная программа. Нам очень понравились песни и танцы в исполнении Диляры Закировой, Илюзии Фахрдиновой, Гузалии Шарбановой, да и сама Салима Амангильдовна участвовала в

Скоро мы прощаемся со школой,

которая стала нам родной за 11 лет, куда привели нас родители нарядных с большими букетами цветов. Встретила нас у порога в большую школьную жизнь наша первая учительница Магнит Кимовна Султанова. В начальных классах она привила нам, 24 учащимся, стремление к знаниям, любовь к окружающей среде, уважение к старшим.

В пятом классе приняла нас Минзара Миннибаева Габитова, доброжелательная, мудрая учительница с горячим сердцем. С ее помощью мы научились различать хорошее от плохого, добро от зла, в трудные минуты она была для нас и материю, и другом, и учителем.

В девятом классе нас объединили с параллельным классом. Класс у нас

дружный, сплоченный, каждый ученик занят своим любимым делом.

Например, Жанна, кроме учебы, активно участвует в школьной жизни, пишет стихи. Татьяна и Нуризил хорошо учатся, Фанил и Мария не отказывают в помощи другим, Андрей, Назир, Людмила - участники и призеры районных олимпиад, Рафиль с другом Раяном играют на курае, Радмир и Арсен - увлекаются футболом, Тимур - лёгкодиатлет, а Эльвира бегает на лыжах. И все они - ак-

Окно ГИБДД

«Закон и дорога – для каждого»

Государственным Советом Российской Федерации на заседании 15 ноября 2005 года под председательством Президента РФ в качестве нового направления в сфере государственного управления объявлена задача общей оптимизации деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения. Успешное выполнение поставленной на государственном уровне задачи невозможно без значимого изменения практики работы с личным составом подразделений ГИБДД.

Анализ складывающейся на протяжении последних 5 лет ситуации свидетельствует о нарастании правового нигилизма среди участников дорожного движения, что является первопричиной подавляющего большинства совершаемых дорожно-транспортных происшествий, когда вина водителя в нарушении ПДД на прямыми связана с наступившими последствиями, в том числе со смятными с гибелью людей. Эти же причины в значительной степени определяют характер взаимоотношений между сотрудниками ГИБДД и участниками дорожного движения. Приходится констатировать, что факты физического противостояния между сотрудниками ГИБДД и водителями в последние годы участились и носят все более непримиримый характер. В результате этого нередки случаи получения сотрудниками ГИБДД серьезных травм и телесных повреждений при исполнении служебных обязанностей.

И.Амакасов,
начальник ОГИБДД
Хайбуллинского РОВД.
капитан милиции.

Скоро для учащихся выпускных классов прозвенит последний школьный звонок. Затем наступит ответственная пора - экзамены, выпускные и, через некоторое время - вступительные. Счастлив тот, кто уже определил свой жизненный выбор, двойне тот, кто не ошибается в выбранной профессии. Времени для раздумий мало остается, но выпускникам и педагогам, и отдел образования, и те, кто работает в педагогической сфере, стараются помочь, будь то выбор профессии, или сдача выездных экзаменов,



либо с приглашением комиссий учебных заведений.

Недавно в Молодежно-подростковом клубе (МПК) «Нур» для старшеклассников АСШ №1 было проведено мероприятие на тему «Путешествие в мир профессий» с приглашением инспектора отдела занятости населения И.М.Хайбуллиной, старшего инспектора отдела кадров РОВД Р.Б.Кудаева, заместителя главного врача по лечебной работе Н.М.Гурматеева, инспектора РОО Р.Х.Ильясовой, методиста РОО Г.А.Мухаметовой,

помощника прокурора района Г.М.Садыковой и педагогов АСШ №1.

Ведущие социальный педагог Ф.А.Бикбова и педагог-организатор Л.В.Журавлева подготовили необычную форму проведения мероприятия. Вначале было предложено провести деловую игру «Биржа труда». Учащиеся выбирали себе профессии, опреде-

Ориентация не только профессиональная, но и помогающая гармоничному развитию личности

Каждый из них был выдвинут из своей группы. Например, Г.Бухарбаева - группой медиков, Д.Ишимова - экономистов и т.д. Н.Исамбердиев был единственным, т.е. соратников у него не оказалось, а это потому, что он выбрал очень редкую профессию переводчика. В ходе игр те участники, которые может быть сомневались, еще конкретно не определив свой выбор, и те, кто меньше представлял себе о профессии, несомненно, узнали больше, и в какой-то степени познакомились с теми неизвестностями, являющимися на пути препятствий. Выступления гостей также ознакомили участников с немалыми фактами.

Мероприятие, безусловно, помогло выявить варианты профессионального пути, получить обобщенное представление о ситуации выбора, определить и снизить цену риска при выборе профессии, сыграло роль в активизации личностных качеств. Неплохо было бы повторить мероприятие со старшеклассниками других школ. Участвуя в нем, выпускник откроет для себя немалое.

Сария Ишемгулова.

Профориентация

ками должен обладать человек данной профессии, а также выпускники должны были знать где можно получить выбранные ими профессии. Блестящие выступили, защищая свою концепцию, Назар Исамбердиев, Галима Бухарбаева, Рита Мамбетова, Гульсина Альмухаметова, Радик Бактыбаев, Асия Бактыбаева, Динара Ишимова и другие.

Иногда случайное знакомство на улице оставляет в душе яркий след... Вот и с Шаурой случилось также. Несколько лет назад, как-то идя по улице, разговорилась с женщиной по имени Гульнуру. Им было по пути, Шаура шла с института, а спутница - в мечеть. Многое стало темой их разговора, но студентке запала в душу та, что касается духовного мира. Гульнуру айап оказалась поистине знатоком мусульманской религии, Корана. Шаура и до этого знала много девушки, которые посещали мечеть, они говорили, что после этого как-то становится на душе чище и легче.

Шаура Ураловна Кашкарова, окончив СиБГУ и получив диплом, вернулась в свой родной район. Теперь она учит английскому языку ребятшек Ивановской школы. Ильдар Гильманович Ильбаков из села Татыр-Узяк окончил Сибайский горный колледж, получил специальность автомеханика. Собирается работать в погранотряде г. Орска.

Три года служил Ильдар. Вернулся. Достойно выдержавшие разлуку молодые пришли к обходному согласию, что проведут никах в мечети, договорились с имамом-муктасибом района Юлай-хаэретом. Много было родственников с обеих сторон.

Торжественная церемония

Счастья и добра молодым!

началась с ваязя (проповеди) имама. Он рассказал о никах, значении этого мероприятия. По сути ЗАГС и никах одно и то же, но понятие последнего глубже, ведь по Корану, если совершается никах между мужчиной и женщиной, то их связь будет вечной. А в суре «Нур» Корана пишется, что



желаний (дога и фатиха). Наступил момент, когда получивших благословение молодых объявили мужем и женой, вручили свидетельства и кольца.

«Такие торжества мы проводим уже давно. Кто хочет, может прийти к нам и в день ЗАГС-а», - говорит Юлай-хаэрет.

Сария Ишемгулова.

Фото А.Узбекова.

Родительское собрание

ли директор школы В.Д.Иштакбаева, классный руководитель Л.Ю.Мулькаманова, психолог Д.Р.Аккужина. Они подвели итоги успеваемости и дружбы учащихся и сообщили родителям о готовности детей к обучению в среднем звене.

Это содержательное мероприятие понравилось всем.

Альфия Муталова,

ученица АСШ №2.

Необходимо понимать

Актуальный вопрос «Воспитание детей в семье» обсуждали на необычном родительском собрании в нашем классе. Ученики выступили в роли журналистов и задавали вопросы родителям: «Знаете ли вы друзей своих детей? Если бы вы узнали, что ваш сын курит, как бы вы поступили?» и

другие. Кроме того, группа учеников в масках зверей спорили о наказании детей и пришли к выводу, что нельзя наказывать ремнем, а необходимо понимать ребенка. Также ребята показали сценку о причинах возникновения ссор в семье.

Перед родителями выступи-



Обладателем Гран-при конкурса «Хайбулла хандугасы» стал Запит Мамбетов из д.Мамбет, собравший наибольшее количество голосов. На первое место вышла Альбина Абызгильдина из села Акъяр, на втором месте - Василий Мамбетова (д.Мамбет), на третьем - Фардия Ибрагимова (с.Абиш).

СЛУЖАТ ПАРНИ РОДИНЕ

«Уважаемая
Фагима Рафкатовна!

От имени командования и личного состава войсковой части хочу поблагодарить Вас за воспитание Вашего сына Марса.

Он успешно овладевает воинской наукой, несет службу без замечаний, пользуется заслуженным авторитетом в воинском коллективе. Своим ратным трудом Ваш сын вносит вклад в укрепление обороноспособности нашей Родины.

Разрешите еще раз выразить признательность за воспитание хорошего солдата, надежного защитника нашего Отечества», — вот такое письмо получила Фагима Рафкатовна из д.Бакаловка от командира воинской части, где успешно несет службу его сын.

Марс Каримов после окончания полугода успел поработать в МУСП «ТанкоНальчик». 2004 году в ноябре призвался в ряды Рос«С»-Ской Армии.

Дома солдата ждут мать и сестренка, которая учится в 6-м классе. Они радуются успехам солдата и уверены, что он не подведет их.



После его окончания полугода успел поработать в МУСП «ТанкоНальчик». 2004 году в ноябре призвался в ряды Рос«С»-Ской Армии.

Дома солдата ждут мать и сестренка, которая учится в 6-м классе. Они радуются успехам солдата и уверены, что он не подведет их.

Звездами не рождаются,



Звездами становятся!

ти нашего земляка солиста группы «Дарвиш-хан».

А вот что говорят о себе сами ребята.

Тимур Кульбаков:

-Все мы когда-то начинали дома. Устраивали тусовки между собой, тренировались, учились друг у друга. Первые выступления давали в подростковом клубе «Нур». А теперь мы - группа! Вообще я давно мечтал о сплошной группе. Конечно же, конфликты иногда бывают, но мы уже стали родными, дружными, также чувствуется уважение со стороны сверстников, а иногда берут автографы и фотографируются с нами.

Хочется, чтобы нас знали за пределами нашего района... К чему мы будем стремиться!

Денис Валиахметов:

-На российской сцене существует очень много рок-групп. Они начали так же, как и мы: кто то собрал всех, потом нашли спонсоров... В будущем, верю, будем выступать наравне с такими группами, как «Киши», «Наив», «Lumen»...

Юные рокеры поразили меня своими ответами - теперь я и не сомневаюсь в том, что они станут известными. Когда-нибудь, в будущем... А после

прослушивания нескольких песен в исполнении группы пришла к такому выводу: хайбуллинский рок будет жить вечно!

Следующая звезда - это Назгуль Вахитова, студентка I курса филологического факультета БГУ.

Назгуль с детских лет влюблена в музыкальное искусство. Ни одно районное мероприятие не проходило без нее. Назгуль успешно закончила музыкальную школу искусств им.Ю.Ислябаева, занималась в вокально-хоровой студии «Тамсылар» при ДДТ. И сейчас, обучаясь на филфаке, она не покидает мир музыки.

Это подтверждает ее участие в конкурсе авторской песни в стенах университета. «Я родилась вместе с музыкой, поэтому живу с ней. Музыка для меня - это моя жизнь, я и она - нераздельное целое. Это бесценное чудо дороже мне еды и сна. Музыка соединяет меня с небесами, Вселенной...», рассказывает Назгуль.

Ее песни «Don't cry», «Посвящение», «Прощание с Кабулом», «Кояшым» стали хитами на дискотеках в Акъяре. А сама Назгуль стала для многих кумиром.

«Мои любимые исполнительницы - это Майя Кристалинская, Селин Дион,

рассказывает Айнур Аскarov, студент Сибайского колледжа искусств, - было 9 мая 2003 года. После этого начали серьезно заниматься музыкой. Музыка и слова пишем сами».

«В репертуаре у нас около 20 песен. В будущем планируем выпустить альбом. Спасибо всем, кто принял и полюбил нас», - выражает свою признательность фанам Раис Кухагильдин, студент БГПУ.

Хочу отметить, что среди подростков и молодежи наиболее популярны такие рэп-композиции, как «Пасмурный вечер», «Дождь», «Акъяр»:

Акъяр - южная столица,
Южный централ.
Не забудет тебя никогда
Тот, кто скота попал.

Тот, кто почувствует силу твоих
ветров.

Поймет суть сказанных мною
слов...

...Звездами не рождаются, Звездами становятся! - После общения с моими респондентами я вновь убедилась в правоте этих строк.

Успехов и новых высот вам, Звезды нашего района!

Алина Султанова,

студентка БГПУ.

Поздравляем!

Коллектив и администрация МУП "Акъярская водосеть" поздравляют Булату Маратовича Мавлютова, Найлю Раҳметовну Гильмуллину с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов работы и семейной жизни.

дорогого, любимого мужа, отца, тестя, дедушки Шугаина Насибулловича Мамбетова с 65-летним юбилеем!

Не беда, что годы быстро мчатся, Серебристый оставляя след.

Мы желаем Вам большого счастья,

Бодрости, здоровья, долгих лет.

С искренними пожеланиями жена, дочери, зятя, внуки и внуки.

с.Макан, г.г.Сибай, Баймак, Уфа, Чекмагуш, Казань.

дорогую Антонину Николаевну Андрееву с днем рождения!

Тебе желаем в день рождения Улыбок, радостных хлопот, Здоровья, счастья и веселья Сего дня, завтра и круглый год!

Васильевы, Филиповы,

Кускаевы, Ефимовы.

дорогую подругу Хафизу Ибрагимову с юбилеем!

Сирени куст и неба голубого, Улыбку солнца, радости, любви И счастья в жизни самого большого

Желаем тебе на жизненном пути!

С пожеланиями подруги Файруза и ее дочери Наргиза, Найля.

с.Акъяр.

дорогую сноху Гузель Суфияновну Нураеву с юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, успехов в работе и счастливой долгой жизни.

Нураевы, Нагимовы, Диаровы, Хакимовы.

нашу дорогую маму, бабушку Нагиму Валишевну Мингазову с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, вечной молодости: не знать ни бед, ни усталости, спокойной жизни до глубокой старости.

Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом.

Пусть будет все всегда прекрасно:

Сегодня, завтра и потом!

Дети, внуки, правнуки, сваты, все родственники.

с.Ивановка, Акъяр, Бурый, п.п.Татыр-Узяк, Садовый, г.г.Гай, Сибай, д.Акъюл.

любимую бабушку Нагиму Валишевну Мингазову с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни.

Ишемгуловы.

с.Акъяр.

дорогую Фанзу Мухамадьяровну (д.Акъюл) с 55-летним юбилеем!

Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим, поздравляем И дружно все желаем: Пусть радость сохранится на всегда

И жизнь продлится долгие годы! Дочери, зятя, сыновья, снохи, внуки и внуки.

дорогую маму Милю Гарифьяновну Шарипову с 45-летием, Дилю Крымгушину - с 25-летием со дня рождения!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия.

Шариповы, Крымгушины, Фаттаховы.

с.Ново-Зирган, Акъяр, г.Мелеуз.

«ЭЛЬДОРАДО»

МАГАЗИН «ЭЛЬДОРАДО»
ПРОВОДИТ АКЦИЮ
«ПОДАРКИ ПРИ ПРОДАЖЕ АППАРАТУРЫ!!!»

Только с 23 мая по 4 июня 2006 года включительно при покупке аппаратуры стоимостью более 3000 руб. каждый покупатель получает подарок по своему усмотрению.

У нас в продаже: хлебопечи, посудомоечные машины, газовые плиты с грилем, широкий выбор холодильников, стиральных машин, СВЧ-печей, радиотелефонов, автомагнитолов с MP3, автомоек. DVD-плеер с караоке и MPEG 4 всего за 1790 руб., телевизор диагональю 54 см.-3990 руб.

Выгодный кредит от 3 месяцев до 2 лет, без процентов и без первого взноса через "Home Credit Банк", "Банк Русский Стандарт" и "РусфинансБанк"!



БЕСПЛАТНАЯ
ДОСТАВКА
ГАРАНТИЯ НА ВСЕ ТОВАРЫ!

Мы ждем Вас по адресу: с.Акъяр, ул.Батанова-б, тел.2-21-05.

ЭКСПЕРТ

Системы безопасности & видеонаблюдения

ТОЛЬКО У НАС!

Телевизор Rubin 55 см всего за 3500 руб.
Стиральная машина автомат BEKO WM 3358E всего за 8500 руб.
DVD-плеер Phoenix 501 DIVX /MP4 за 1300 руб.

Всегда в наличии: холодильники, газовые плиты, стиральные машины, компьютеры заводской сборки, автомагнитолы и многое другое.

Кредиты без первого взноса и без переплаты для всех жителей Башкортостана

Наш адрес: с.Акъяр пр. С.Юлаева,20/2 (рынок Акъяра), тел. (258) 2-24-87.

Работаем без выходных.

ГАРАНТИЯ НИЗКИХ ЦЕН,
ОСТАЛЬНЫЕ
ТЕРРИТОРИИ ПРОСТО
ОТДЫХАЮТ

Всегда в наличии: холодильники, газовые плиты, стиральные машины, компьютеры заводской сборки, автомагнитолы и многое другое.

Кредиты без первого взноса и без переплаты для всех жителей Башкортостана

Наш адрес: с.Акъяр пр. С.Юлаева,20/2 (рынок Акъяра), тел. (258) 2-24-87.

Работаем без выходных.

ОФИС ПРОДАЖ «КАНИФА»

(оптовая продажа минеральной воды "Канифа")

Принимаем предварительные заявки на поставку минеральной воды "Канифа" на летний сезон.

Планируем запуск цеха — начало июня 2006 года. Приглашаем к сотрудничеству коммерческие и некоммерческие организации, индивидуальных предпринимателей, магазины и торговые точки.

КОМПСЕРВИС.

РЕМОНТ И АПГРЕЙД КОМПЬЮТЕРОВ, УСТАНОВКА, ВОССТАНОВЛЕНИЕ, НАСТРОЙКА ОПЕРАЦИОННЫХ СИСТЕМ, ОФИСНЫХ И ПРИКЛАДНЫХ ПРОГРАММ.

ФРЕКЛАМОН АГЕНТСТВО.

В связи с увеличением объема заказов принимает на работу художников-оформителей.

Адрес: с.Акъяр, ул.Восточная, 7, на территории нового автовокзала.

Свид.№003352925 от 28.04.04 г. Тел.8-960-394-32-54.

Вниманию родителей студентов Акъярского горного колледжа им.И.Тасимова!

26 мая 2006 года в 11:00 ч. в актовом зале колледжа состоится общеколледжное родительское собрание.

Вспомним

21 мая исполнилось 40 лет, как нет с нами нашего дорогого Саптарова Юлдыбая Кудабаевича.

Он был жизнерадостным, добрым, трудолюбивым. Кто его знал и уважал, вспомните вместе с нами. Пусть земля ему будет пухом. Выражаем искреннюю благодарность всем родным, друзьям, соседям за оказанную помощь в похоронах и разделившим с нами горечь утраты.

с.Акъяр.

Администрация сельского поселения Уфимский сельсовет выражает глубокое соболезнование директору Уфимской средней школы Гумеровой М.Л., детям, родным и близким по поводу смерти отца, дедушки и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Сельское поселение Ивановский сельсовет выражает искреннее соболезнование всем детям, родным и близким по поводу безвременной смерти

Лаптевой Анны Васильевны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Дирекция ОАО "Красное знамя" и профсоюзный комитет выражают соболезнование родным и близким по случаю смерти ветерана войны и труда

Нарбуткина Шарифьяна Салиховича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация сельского поселения Уфимский сельсовет, совет ветеранов сельского поселения выражают глубокое соболезнование детям, родным и близким по поводу смерти ветерана ВОВ

Сударчикова Михаила Игнатьевича и разделяют горечь утраты.

Администрация и коллектив АЦРБ выражают глубокое соболезнование Булатовой К.Г. и Булатову Б.М. по поводу смерти

отца, тестя и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Коллектив детского сада "Ильгар" выражает глубокое соболезнование помощнице воспитателя Кульбаевой М.А., родным и близким по поводу смерти брата

Кульбаева Анвара Айсовича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

■ Индекс 50733. Тираж: 4274 — на русском языке, 2236 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 224.

■ Время подписания в печать — 17.00 ч.

■ Подписано в печать — 15.00 час.

■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем -1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

ПРИГЛАШАЕМ НА СТАРТ!
27 мая на стадионе «Урожай» проводятся соревнования по народной лапте среди команд организаций и предприятий района и личное первенство района по городошному спорту. Начало в 11.00. Справки по телефонам 2-17-35, 2-13-39.

Администрация муниципального района Хайбуллинский район объявляет о проведении отборочного конкурса на выполнение капитального ремонта зданий бюджетных учреждений.

Источник финансирования: Республиканский бюджет.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, оплата по факту выполненных работ в течение 7 рабочих дней, аванс до 50 % от стоимости работ, услуг.

Конкурсную документацию можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр.С.Юлаева,45, каб.17, документация бесплатная, предоставляется по гибкому заявлению, в электронном виде не распространяется.

Критерии оценки конкурсных заявок: соответствие заданию, наличие лицензии, цена, репутация, общий опыт работы.

Преимущества: не имеется.

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнение контракта: отсутствует.

Контактные тел.(34758) 2-12-35, 2-13-74.

Акъярский почтamt просит все организации, предприятия, учреждения, а также население района продолжить подписку на газеты и журналы на II полугодие 2006 года, обратившись в ближайшее почтовое отделение связи. Также можно оформить подписку на дом, вызывая почтальона по телефону почтового отделения, к которому вы относитесь.

Напоминаем, что сроки подписки на отдельные центральные издания заканчиваются 25 мая 2006 года.

Администрация почтамта.

Вечерние пассажирские перевозки с доставкой по адресу на автобусах «ГАЗЕЛЬ» по маршруту Акъяр-Уфа-Акъяр.

Звонить: Юлай - тел.8-927-300-90-69; Расуль - 8-927-357-77-93; Фуат - 8-927-238-95-40. Лиц.№A22-02-08 101974, выд. 03.06.05 г.

Акъярский почтamt предлагает ассортимент товаров:

морозильник-ларь "Орск-124", холодильник "Орск-4481", велосипеды, стиральная машина "Ока-10", музыкальный центр, плевер BBK, DVD с караоке, пылесосы.

ПОПРАВКА
В № 53 районной газеты «К новой жизни» (от 20 мая 2006 года) в дате выхода Постановления №224 администрации муниципального района Хайбуллинский район по вине сотрудников редакции допущена ошибка. Следует читать: «Постановление №224 от 3 мая 2006 г.» и далее по тексту.

Выражаем искреннее соболезнование Фокиной А.М., Сад С.В., Сад А.Р., детям, родным и близким по поводу кончине после продолжительной болезни уважаемого свата Фокина Михаила Ефимовича и разделяем горечь утраты.

Пусть земля будет тебе пухом.

Латиповы, Бурланбаевы, Нуруллины, Кожухарь, с.Подольск, д.Таштуйай.

В магазине "ЮТ" весенняя распродажа инкубаторов по низким ценам!

На сегодняшний день имеются в продаже следующие товары:

холодильники, стиральные машины, пылесосы и другие электробытовые товары со скидкой 5 % за наличный расчет. Газовые трубы и все для газа. Трубы полипропиленовые, металлоопластиковые трубы и комплектующие к ним. Краски и лакокрасочные материалы, краски уцененные - 1кг.-15 руб., 2,5 кг.-20 руб., 3 кг.-70 руб. Игрушечные и спортивные, велосипеды и загаты. Металлические уголки размером 63,45;40,25 мм. Труба квадратная 10 мм, труба стальная 40 мм. Листы железные толщиной 1,5;2,2,5 мм., листы оцинкованные. Профлисты некондиционные, арматура 10 мм.

Поступили металлические трубы размером от 15 до 76 мм. Принимаются заявки на изготовление металлических ворот из материала изготовителя.

Редактор А.У.Юнусов

УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати,издательства и информации при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация